



Република Србија  
МИНИСТАРСТВО ПРИВРЕДЕ

Број: 404-02-171/3/2017-11

4. август 2017. године

Кнеза Милоша 20

Београд

**Одговори на питања – појашњење I Конкурсне документације** за јавну набавку број 73/2017 – Изградња рефлекторског осветљења и рефлекторских стубова стадиона „ФК Колубара” у Лазаревцу, град Београд

Заинтересовано лице је затражило појашњење Конкурсне документације за јавну набавку број 73/2017 и поставило следећа питања:

**Питања:**

Додатни услови :

поз.2. страна 5/100 “Да располаже неопходним пословним капацитетом односно да је у предходних пет година извео радова на постављању инсталација јавног осветљења и радова на постављању спољних енергетских каблова у износу од минимум 80.000.000,00 дин без ПДВ-а. од чега је извео најмање један посао у минималном износу од 27.000,00 дин. без ПДВ-а.

Питања гласе :

Да ли за испуњење услова пословног капацитета у протеклих пет година у минималном износу од 80.000,00 дин. без ПДВ-а. се признају реализовани уговори на изградњи спољних кабловских водова који не садрже јавну расвету као и уговори који садрже испоруку и уградњу опреме за спољну расвету без кабловских водова ?


Да ли за испуњење пословног капацитета за извођење најмање једног посла у минималном износу од 27.000,00 дин. без ПДВ-а се признају уговори на извођењу спољних кабловских водова који не садрже јавну расвета као и уговори који садрже испоруку и уградњу опреме за спољну расвету без кабловских водова ?

**Одговори:**

За испуњење услова пословног капацитета у протеклих пет година у минималном износу од 80.000,00 динара без ПДВ-а **неће бити признати** реализовани уговори на изградњи спољних кабловских водова који не садрже јавну расвету као и уговори који садрже испоруку и уградњу опреме за спољну расвету без кабловских водова

За испуњење пословног капацитета за извођење најмање једног посла у минималном износу од 27.000,00 динара без ПДВ-а **биће признати** уговори на извођењу спољних кабловских водова који не садрже јавну расвета као и уговори који садрже испоруку и уградњу опреме за спољну расвету без кабловских водова.

за Комисију за јавну набавку

  
Оливера Мијодраговић, члан комисије